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FICHE OUTIL     CIBLES 

                                                                                 
 

GRANDS THEMES D’EFFETS : ESTIME DE SOI, SENTIMENTS OPINIONS 

OBJECTIFS : 
 EVALUER DES SENTIMENTS 
 EVALUER DES OPINIONS 
 EVALUER UNE PROGRESSION 

QUI L’UTILISE 
ENFANTS ADULTES 

Cycle 1 Cycle 2 Cycle 3 Enseignant.es Observatrice.eurs Parents Animat.rice.eur.s Chercheu.se.eur.s 

        

Autres : Autres : 

 

QUI EST OBSERVE.E 
ENFANTS 

Cycle 1 Cycle 1 Cycle 1 

 

Autres : 
 

QUAND AU DEBUT OU A  LA FIN DE L’ACTIVITE RITUALISE OU PAS   

 

MATERIEL NECESSAIRE   
FEUTRE OU ETIQUETTE PRENOM 
UNE CIBLE POUR LE GROUPE   

 

DEROULEMENT 
 PRENDRE LE FEUTRE 

 DESSINER UN POINT AU CENTRE SI….ET S’EN ELOIGNER SI…… 
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AVANTAGES 
VISUEL 

 
VISION GLOBALE DU GROUPE (1 CIBLE POUR LA 

CLASSE) 
VISION INDIVIDUELLE D’UNE PROGRESSION 

ADAPTER AUX ADULTES ET ELEVES 
(UNE CIBLE PAR SEANCE SUR UNE PERIODE)   

INCONVENIENTS 
PEU DEMANDER DU TEMPS 

INFLUENCE RECIPROQUE AU SEIN DU GROUPE 

 

VARIANTE .S POSSIBLE.S 
VARIANTES NOMBREUSES SELON L’EFFET RECHERCHE 
-GROUPE OU INDIVIDUEL (UNE CIBLE PAR ELEVE) 
-DEBUT ET FIN DE CHAQUE SEANCE 
-RITUALISER INDIVIDUEL EN DEBUT DE SEANCE OU FIN OU LES DEUX 
-PROGRESSION SUR UN EFFET RECHERCHE (UNE CIBLE PAR SEANCE SUR UNE PERIODE)   
 

 

PERSONNE.S RESSOURCE.S 

Noms prénoms Téléphone Mail 

JULIEN   

KARINE 02 97 42 83 08/06 87 51 72 24  

NADIA 06 51 77 38 29  
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COMMENTAIRES 

 

 


